JloboBOe cTekno noagLemMHoe
CFMOTO ZFORCE 950 SPORT-4 EPS

Komnnekrauuns

1) 1x Pamka co cteknom
2) 3x AuctaHumMoHHas BTynka
3) 1x BepxHssa nnaHka
4) 2x KpoHLTenH akTyaTopa
5) 1x J1eBbli1 KPOHLUTENH akTyaTopa
6) 1x MpaBbIii KPOHLUTENH akTyaTopa
7) 1x KpoHLWTENH kpenneHus 6adka
8) 1x MnaHka kpenneHusa 6ayka
9) 1x XomyT
10) 1x Kopo6 noa kHomku
3x bont M6x45
4x bont M8x30
3x bont M6x45
4x bonTt M8x30
14x BuHT M6x16
4x BuHT M6x40
8x BuHt M8x30
14x [arika M6
12x arika M8
33x Laiba 6
2x lWanba 6 yBenuyeHHas
24x LWanba 8
2x lNeTtnsa nnactukoBas
12x Konnayok 8
11x Konnayok 6
30x Ctspkka yepHas
2x JIuHenHbIn akTyaTop
1x OnekTpoaBuratenb
1x WeTka
1x YnnotHutenb anekTpoasuratens
1x bavok ombiBaTens
1x Hacoc 6auka
1x Pbluar ctreknoo4ncTurtens
1x YnnotHutenb Tpyokn
1x ®opcyHka
1x YnnotHuTenb yrnoson 1m
1x KHonka nogbema noboBoro crekna
1x MNpoBogka nogbemMa cTekna
1x MNpoBoagka nogorpesa cTekna
1x lNodppa 3,5m
1x Tpybka cunukoHoBas 3,5m

1x YnnotHutens Topueso 2,3M &4 40.MP 0890

www.stormprotect.ru



	Страница 1

